

Szerda estig befejezik Kassa kiürítését

Miskolc, október 31. Ideérkezett hírek szerint Kassa kiürítését, amely már napok óta folyik, a cseh hatóságoknak kiadott bizalmas rendelkezés szerint november 2-án estéig be kell fejezni. Egyes katonai alakulatok elvonulóban vannak észak felé.

Iglón mintegy 400 tiszt számára készített szállást, akiket Kassáról várnak. Az iglói katonai kiegészítő parancsnokság nyilvántartását, az iroda felszerelését a Fehér-Vág völgyébe, hír szerint Liptószentmiklósról szállítják.

Mindent kiürítenek

Drégelypalánk, október 31. A csehek a magyaroktól vidékek kiürítését erős ütemben folytatják. Leszerelik és kiviszik az állami távbeszélő oszlopokat és huzalokat is.

Léváról elszállították a csehek által épített iskolából az iskolapadokat, a belső ablakfákat és a kórház felszerelését. A kiürített magyaroktól vidékek lakossága húst, zsírt és lisztet még drága pénzért sem hajlandó eladni.

Az átjött katonák elmondják, hogy az

egyik községben a templom bejárata előtt a Himnuszt éneklő híveket tüzelőfegyverekkel kergették szét.

Vagonlakók...

Prága, október 31. A „Csezske Slovo” szerint a szudéta-vidékről mintegy 50 ezer cseh jött át a megmaradt cseh területre. A vasut-igazgatóság a menekültek ideiglenes elhelyezésére 6000 vasuti kocsi bocsátott rendelkezésre.

MAGYAR A MAGYARÉRT!

A szegedi munkaközösség felhívása

(A Délmagyarország munkatársától.) A „Magyar a magyarért” mozgalom igazi aktivitásának előestéjén a mozgalmat most már hivatalos formában ismertető

felhívással

fordul a női munkaközösség a közönséghez. „Felhívás Szeged Társadalmához! A cseh elnyomás alól felszabaduló területek inséges lakosságának megsegítése érdekében a „Magyar a magyarért” mozgalom szegedi munkaközösségébe tömörült nőegyletek tagjai lakásról-lakásra járva a város belterületén és a telepeken — az üzleteket kivéve — november 4—10-ig bezárólag mindenkit fel fognak keresni, hogy a kifosztott és agyonsanyargatott felvidéki véreink részére ajánlott pénzbeli adományokat összegyűjtsék.

A gyűjtés a mozgalom körbelyegzőjével lepecsételt és számozott gyűjtőivekkel történik. Minden adakozónak nyugtaként elismervénybélyeget adnak át, hogy adományait igazolni tudják. Akik már eddig adakoztak, azok adományait a főispáni hivattól, vagy a Szeged-Csongrádi Takarékpénztártól a befizetésekor kapott nyugtákkal igazolhatják. Ha a gyűjtők a lakásban senkit sem találhatnak, értesítést hagynak hátra, melyben közlik azt a napot, amikor újból meg fognak jenni.

Kérő szóval fordulunk Szeged minden magyar érzésű polgárához, hogy fogadják szeretettel a fáradságot nem ismérő lelkes hölgyeinket és ne zárkózzék el senki e nemes és hazafias akció elől. Adakozzék mindenki tehetségéhez képest. Mutassa meg mindenki készségét. Ha szűkös vagyoni viszonyaihoz képest nem tud annyit adni, mint amennyit hazafias lelkétől indítva szeretne nyújtani, adjon: amennyit képes. A jószándék a fontos! A mozgalom nemzeti összefogásunk legszébb tanujelét akkor fogja igazán kifejezésre juttatni.

adni, ha nemcsak a családfenntartók, hanem mindazok, akik egy-egy háztartásban élnek, leteszik adományait a haza oltárára.”

A mozgalom csekkszámlijára ma a következő

befizetések

történtek:

Sandberg Henrik	10.—
Bloch Mór	10.—
ö.zv. Sándor Lajosné	20.—
Kotting Lajos és a Szegedi Új Nemzedék „Vissza a Felvidéket”-akciójának gyűjtése	151.84
ö.zv. Ring Gyuláné	5.—
Váli Ferenc és neje	10.—
Szentkúti Viktor	25.—
ö.zv. Haraszthy Gézáne	30.—
Haesser Lajos	10.—
Szücs Emilné	10.—
Lévay Henrik	50.—
Kovács József	3.—

A Szegedi Kereskedelmi és Iparkamara tisztviselői november havi illetményük 1 százaléka fejében

Csányi István	52.20
A Belyárosi Mozi által november 30-án rendezett előadás jövedelme	3.—
	501.24

és az előadáson megjelentek felülfizetése után: Keller Mihály 20. ö.zv. Holtzer Gyuláné 8.78. ö.zv. Vass Andrásné 25. Lippai Imre 25. ifj. Lippai Imre 10. Lippai Ferenc 10. Lippai István 10. dr. Trojan Emil 10. Stampai János 10. Schrimmer Endre 7 pengő.

A Szegedi Kereskedelmi és Iparkamara tisztviselői kara fizetésének egy százalékát ajánlotta fel a „Magyar a magyarért” mozgalomra.

A vasárnapi kimutatásban véletlen sajtóhiba miatt tévesen közöltük Juránovics Gyula adományát. Juránovics nem mint az adományok között megjelent — 50 fillért, hanem 50 pengőt adományozott a mozgalom céljára.

MODERN

függönyök

legolcsóbbak

Muskátli

Kézimunka boltban,
Kárász ucca 3.

Helyszini szemle a Szent Imre városrészi uccaelzárási afférnél

Meg kell változtatni a sérelmes határozatot

(A Délmagyarország munkatársától.) A legutolsó időben feltűnő események történtek a Szent Imre városrészen egy ucca elzárása körül. Amikor kijelölték az OFB-házhelyeket, előre meghatározták az uccák vonalát is. A Késmárki-ucca egyik részén öt ház helyet állapítottak meg és a ház helyárakban benne volt az odatartozó uccarész fele is. Nemrégiben azután beadvány érkezett a városhoz, amely a Késmárki-ucca érintett részének elzárását kérte. A közgyűlés határozata után az elzárást fellebbezéssel támadták meg, de a minisztérium egyelőre még meg nem állapított részletek szerint helyben hagyta a döntést. Ez az ügy nagy izgalmat keltett a városrészi lakói között, nemcsak azért, mert méltánytalannak és helytelennek találták a határozatot, de mert mint most megállapították, az ügyet elindító beadványt nem is irták alá a telep összes érintett lakói, sőt más részekről gyűjtöttek aláírásokat.

A nagy izgalmat keltett ügyben hétfőn délelőtt vitéz dr. Shvoy Kálmán ny. altábornagy, országgyűlési képviselő helyszini szemlét tartott és a kérdés részletes áttanulmányozása, valamint az érintett telepész lakóinak meghallgatása után megállapította, hogy nagyfokú méltánytalanság és az igazságnak meg nem felelő, helytelen döntés történt, megállapította, hogy semmi sem indokolja az ucca elzárását, az uccarészek tulajdonának megszerzése nem lehet jogos egyesek részére annál is inkább, mert így csak kerülővel juthatnak el a lakók a vízhez és ut sincs a készülő templomhoz, tehát az ucca elzárása sérelmes lenne az egész telepére.

Shvoy Kálmán a helyszini szemle tapasztalatai után közölte, hogy a telep lakói többségének álláspontja megfelel az igazságnak, magáévá teszi a telep ügyét és mindent elkövet, hogy a sérelmes és méltánytalan határozat sürgősen és megfelelő formában korrigáltassék. Ebben az irányban megfelelő akció megindítását kezdeményezi. A telep lakói őszinte köszönetüket fejezték ki, hogy lehetővé teszi a méltánytalan döntés megváltoztatását és hangsúlyozták, hogy csak tévedés, vagy félrevezetés nyomán következhetett be az uccaelzárási ismeretes elrendelése.

BELVÁROSI MOZI Kedd és szerda

Ahölgyegy kissé bogaras

A legsikerültebb magyar film
TOLNAY, RADAY, GÓZON, MÁLY 5, 7, 9

KORZÓ MOZI nov. 1—3. keddtől csütörtökig.

Mr. Moto nagy látszmája

(Halál a boxmecezen.) A legizgalmasabb detektívfilm. Főszereplő Peter Lorre. 5, 7, 9.

Széchenyi Mozi

A legderültebb,
optimista magyar film

Keddtől

5, 7, 9

minden nap



13 KISLÁNY MOSOLYOG AZ EGRE!